



В Москве продолжается расследование убийства женщины

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследование уголовного дела возбужденного по факту обнаружения тела женщины по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, 29 июля 2014 года, в деревне Ознобишино поселения Шаповское города Москвы, обнаружено тело 67-летней женщины с признаками насильственной смерти в виде колото-резаных ранений. Других повреждений тела женщины в ходе осмотра выявлено не было. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и задержание лица, причастного к нему.

10 Сентября 2014

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/763457/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v